

День хлеба

В народе говорят: «Осень золотистая - хлебом колосистая». Замечательная осень подарила нам добрый праздник «Всемирный день хлеба».

В нашем саду прошел увлекательный и познавательный день - «День хлеба», который празднуется 16 октября. Именно хлебу отводится главное место на столе и в будние дни, и в праздничные. Воспитанники узнали много нового и интересного о хлебе. Вместе с воспитателем рассмотрели красочные картинки с изображением хлебобулочных изделий, узнали как пекут хлеб, сколько труда нужно приложить людям, чтобы хлеб оказался в магазине и на нашем столе. Говорили о бережном отношении к хлебу. Затем ребята с большим удовольствием слепили «Крендельки».

Пусть Всемирный День хлеба станет поводом для того, чтобы напомнить детям о ценности хлеба и важности уважительного отношения к нему.

